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Studienpräsentation August 2017 - Regionalergebnisse

Sexualität in langfristigen Partnerschaften 
Partnerschaftszufriedenheit der Schweizer Paare
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Die höchste Anzahl an Partnerschaften findet sich im 
Mittelland.
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Raum BernRaum ZürichWestschweizNordwestschweizGraubündenZentralschweizOstschweizMittelland

Alleinstehend/Single In Partnerschaft lebend

Welcher Personengruppe würden Sie sich am ehesten zuordnen? Respondenten sind zwischen 18 
und 69 Jahre alt und wohnen in der Schweiz.

n = 1.500
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In Bern bestehen die meisten Partnerschaften bereits 
länger als 15 Jahre.
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Länger als 15 Jahre

Wie lange sind Sie mit Ihrem aktuellen Partner/ Ihrer aktuellen Partnerin zusammen? Antwortitem: 
länger als 15 Jahre. Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt, sind in einer 
Partnerschaft und wohnen in der Schweiz.

n = 939
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Paare im Mittelland sind mit ihrer Sexualität schweizweit 
am zufriedensten.
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Sehr zufrieden Eher zufrieden

Wie zufrieden sind Sie in Ihrer Beziehung/Partnerschaft mit den folgenden Aspekten? Antwortitem: 
Sexualität. Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt, sind in einer Partnerschaft und 
wohnen in der Schweiz.

n = 939
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Überwiegend finden Schweizer Paare, dass sich ihre 
Beziehungsqualität mit der Zeit zum Positiven verändert.
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Die Beziehung hat sich sehr + eher zum Positiven verändert.

Die Beziehung hat sich sehr + eher zum Negativen verändert.

Die Beziehungsqualität hat sich über die Zeit nicht verändert

Hat sich die Beziehungsqualität seit Beginn Ihrer Partnerschaft mit Ihrem aktuellen Partner/Ihrer 
aktuellen Partnerin generell verändert? Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt, sind in 
einer Partnerschaft und wohnen in der Schweiz.

n = 939
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Ebenso sind sie der Meinung, die Sexualität hat sich im 
Laufe der Zeit zum Positiven verändert.
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Die Sexulität hat sich sehr + eher zum Positiven entwickelt

Die Sexulität hat sich sehr + eher zum Negativen entwickelt

Die Sexualität hat sich über die Zeit nicht verändert

Hat sich die Sexualität seit Beginn Ihrer Partnerschaft mit Ihrem aktuellen Partner/Ihrer aktuellen 
Partnerin generell verändert? Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt, sind in einer 
Partnerschaft und wohnen in der Schweiz.

n = 847


